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AYZEIZ

MEPOZX A: Na Avoete Kai TiIG 10 aOK\OE€IG.
Kafe aoknon BaduoAoyeital e 5 povadeg.

. . . dy .
1. Na Bpeite TRV TPWTN TTAPAYWYO dy TNG OUVAPTNONG:
X

W =X’ -2x+npx

Aoon: 3—")'(’ =3x? -2+ 0ouvy

2. O1 YnAOTEPEG BEPHOKPATIEG TTOU KATAYPAPNKAV, TIG 8 TTPWTEG HEPES
Tou lavouapiou otnv ABRva, Atav: 11, 12, 15, 16, 13, 12, 12, 13.
Na Bpeite TN péon TINA TWV OEPHOKPATIWY AUTWV.

Auon:
11+12+15+16+13+12+12+13 104
8 8

3. Na Bpeite TNV €diowon Tou KUKAOU Trou £xel KEVTPO TO ONMEio
K(0,-3) kai akriva R=2.

Aoon:(x-a)’ +(x-B) =R*=> x*+(p+3)" =4

1



4. Na Bpeite To TARBOG TWV avaypappaTiIopwy TNG AéEng OIKONOMIA.
Moéool ard autolg apyifouv amd I kai TeAsiwvouv o O;
Abon:
OOO IIKNMA = 30, 21>

9! 362880
3121 6.2

M; = 30240 avaypOpMATIOMOI

IO0OIKNMA O = 2idi1a

!
M; = % = % = 2520 avaypOUMATIOHOI.

5. ZT10 0 KATW TTOAUYWVO CUXVOTHTWYV TrapoucidfovTtal ol fabuoi Trou
TAPAV Ol QPOITNTEG EVOG THRpATOG Tou lMavemmioTnpiovu Kotrpou, otnv
ggéTaon Tou HAaBAPATOG TNG ZTATIOTIKAG.
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BaBuoi

Me Bdon 10 IO TTAVW TTOAUYWVO GUXVOTHTWYV:

a) Na Bpeite Té6oc0I PoITNTES TTHRPAV BaONO 8.

b) Na Bpeite cuvoAikd TTéoO0I POITNTES TTAPAKABIoAV OTNV £EETAON.

c) Av évag @oITNTAG YIA VA TTEPACEI TO HAONUA TTPETTEI VA TTAPEI OTNV
egétaon BaBuod TouldayxioTov 5, va Bpeite TTOOOI POITNTEG TTEPACAV
TO HAONua.



Abon:
a) 20 goiTnTég TriRpPaVv Babué 8.
b) 20+10+50+80+40+20 =220 @oITNTEG.

Cc) 50+80+40+20=190 @oITnTéG TéPpOCAV TO HABNHA.

. Na Bpeite 10 6p10: lim 1_°:JVX
x—0 X
1-ouvy [gj NMX [%) ouvy 1
X-0 X x>0 2y x-0 2 2

. Na utroAoyioeTe TO OAOKARPWHA: 1.12(4x3 - 3x)dx

Adon:
2
20 4y3 I X’ _| 94 2 4 1 _
[ (ax —3x)dx_[x —37}1_[2 —37}—{1 3|
—(16-6)—[1-2)=16-6-1+ > =942 - 21
2 2 2 2

. Aivetal n ouvdpTtnon pe TUTTO: Y = NUX
2

Na deigeTe OTI: : < +4yp-2=0
X

2

Abon:

d—“’=2nux-cuvx

dx

d2—“"—2cruv ouvy —2 = 20UV — 2np’Y =
A X - OUVX — 2npX - NPX = 20UV X — 2NP°X =

=2-2np°x - 2np’X =2-4np’x =2 -4y

d’y

= 2

+4y-2=0



9. Na Ta evdexopeva A kal B Tou 16iou delypaTikou Xwpou 10XU0UV:
3

2 1
P(A)—?, P(B)—? Kal P(AUB)—?
a) Na Bpeite Tig MOavotnTeg: P(A'), P(ANB) ka1 P(A-B).
b) Na d¢iere o611 Ta evdexOpeva A kai B eival ave§aprnra.

Auon:

) P(A)-1-p(A)-1-2 -2

2 1 3 6+5-9 2

+
5 3 5§ 15 15

P(AnB)=P(A)+P(B)--P(AUB) =

2 2 4
P(A-B)=P(A)-P(AnB)==-2 - %
(A-B)-P(n)-P(AnB)- 22 _ 4

2 1 2 .
b) P(A)P(B):;-?=F=P(Ar\8) = A, B ave§dprtnra.

10. AiveTon n KOPTTOAN pe e§icwon: @2 —xp =2

dy_ v

dx 2yp-x

b) Na dcifete OT1 n €fiowon TNG €@ATTTONEVNG TNG KAMTTUANG OTO
onueio TNg A(1, 2) givar: 2x-3y+4=0

a) Na deiere OTI:

Adon:

dy dy dy dy Y
a) 2u—F —P-x—F=0=—*(2pg-¥)= —~__ T
)wdxwxdx :dx(wx) tp:>dx 20 —x
b) A Cdy| oy | 2 2

“dx|, 2¢-x|, 22-1 3

2
q"_"pA :As_(p(x_XA):> q.l—2=§(x—1) =
J3y—-6=2x-2=>39p-2x=4=2x-3p+4=0



MEPOZ B': Na AUoeTte Kal TIG 5 aOK\OEIG.
Kafe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

2

X

1. AiveTal n ouvdpTnon ME TUTTO: Y = 1
X —_

Na Bpeite To TMEdio OPIOCMOU, TA ONMEId TOPAG ME TOUG AEOVEG TWwWV
OUVTETAYHEVWY, TIG OQCUMTITWTEG, TA SIGOTAMATO MOVOTOVIOG KAl TA
TOTIKA aKPOTATA TNG OUVAPTNONG, KOl OTN OCUVEXEIO VA KAVETE TN
YPOQPIKA TNG TTapdoTAON.

Auon:
e NO.=R-{1}

e LT.y=0=x=0=(0,0)

e M.&A.
x> __dy  2x(x-1)-x*-1_2x*-2x-x°
Y= == 2 = 2 =
x-1 —dx (x-1) (x-1)
_ X -2x _x(x-2)
(x-1°  (x-1)
dy

a=0:>x(x—2)=0:>x=0 nx=2

PiCa Tou Trapovopaoty x =1"

X —-oo 0 1" 2 +00
l'IJ + 0 - - 0 +
(0, 0) (2, 4)

X=o:>q;=0:>(0,0)max
2

X=2:>l|1=22 =4 = (2,4) min




e AOCUUTTTWTEG:

2
. 1 1
||m X =— =—_=—(X)
o x—1 1T-1 0
) = x=1KA.
X 1

lim = =— =40
- x-1 1T-1 0

O BaBuoég Tou apIBunTA €ival Karta 1 peyaAuTepog Tou Baduou
ToUu TrapovopaocTy = I MA.A.

—1
x|
X+1
X’ +X
+X = n NAA. sivar y=x+1 | X [0 |3
p |1 |4
-X+1
+1
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2. XpnOoIJoTroIWVTAG TNV avTiIKatdotaon u=1-X 1R} HE OTTOIOVONTTOTE

dAAo TpoTTO, Va BPEiTE To OAOKARPWHA: Ix(1 - x)3 dx

Adon:

u=1-x Ix(1—x)3dx=I(1—u)u3(—du)=j(u4—u3)du=
X=1-u 5 4 v\’ W)
dyx =—du L L Ty (1 X) - (1 X) +C

5 4 5 4

3. O Tmivakag Trapoucidalel TIGC WPEG &vaoXOAnong, HeE aOANTIKEG
opaoctnpidtnteg, 40 pabOnTwv &veg  OXOAgiou, Kard TO
2apBBartokupiako.

Ap18u6s wpwv (X;) 0| 1|2 |3 ]| 4|5

ApiBuog pobntwv (f) | 5 |11 [ 10 | 9 | 3 | 2

Na Bpcite:
a) v emkparouoa Tipf (X, ),
b) ™n péon mipnA (X), ka

C) TNV TUTTIK arokAIon (O) TWV TAPATNPROEWV.

Auon:

a) x.=1

b)
X, Xt | x-X |[(x-%)"] f(x-%)"
0 5 0 -2 4 20
1 11 11 -1 1 11
2 10 20 0 0 0
3 9 27 1 1 9
4 3 12 2 4 12
5 2 10 3 9 18

40 80 70




. H ouvdptnon pe 10mmo: w=oax’-3x*+P £&XEl ONMEIO KAPTIAS OTO

A(1, 3).

a) Na utroloyioeTe TIG TIMEG TWV OTABEPWYV O Kal .

b) Av a=1 kai B=5, va Bpeite Kal va XOPOAKTNPICETE TA TOTTIKA
aKpOTATA TNG OUVAPTNONG.

Auon:
a) A(1,3) onpeio Tng

tp=qx3—3x2+[5:>3=a-13—3~12+B:>

2
qJ=ax3—3x2+B:>3—;|:=3ax2—6x:> :Xw—Gax—G

5 =

A(1, 3) onueio KapTig
2

:3“2’ —0=>60-1-6=0=6a=6=[a=1
X

A
a+B=6=1+B=6=[B =5

b) wy=ax’-3x*+B=>yw=x>-3x*+5 kai 3—w=3x2—6x
X

ITO AKPOTATA 3—“" =0=3x’-6x=0=>
X

= 3X(X-2)=0=>x=01 x=2

¥ |l-o 0 2 +m

(0, 5) max (2, 1) min

X=0=y=5=(0,5) max
X=2=>y9=2"-3-22+5=8-12+5=1=(2,1) min



5. A6 katdAoyo 7 avdpwv Kal 4 yuvaikwv oxXnpoaTtifeTal Tuxaia pia
TTEVTAUEANG ETITPOTTA.

a) Na PBpeite T1O0eg OINPOPETIKEG EMITPOTTEG MITOPOUV Vv
OXNHATIOTOUV, av deV UTTAPXEI KAVEVOG TTEPIOPIOHOG.

b) Av emiAeyei TUuXaia pia EmITPOTI ATTO aAUTEG, va Bpeite Tnv
mMOAVOTNTA TWV EVOEXOHEVWV:

A: «n emiTpoTr atroTeAgiTal pévo amrd avopeg».
B: «n emiTpotr atroTteAgital atrd 3 AvOpPES KAl 2 YUVAIKESGY.

I «n emiTpoTrh TTEPIAAUPBAVEI TO TTOAU 2 YUVAIKEGY.
Auon:
11 i .
a) N(Q)= 5 =462 S10QOPETIKEG ETTITPOTTEG

7 N(A) 1

b) N(A)=£5J=213 P(A)=N@)" 462 262 22

N(B) = [J[J 35-6=210 = P(B) = :((g)) i;g %

w0 () () (fgfvm oo

_N(r) _371_53
P(N)=N(a) ~262 " 66



